



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROGRAD - Coordenadoria Acadêmica de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0014495/2022-41

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2023

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET) - FACULDADE DE EDUCAÇÃO

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da UEMG e tendo em vista o que dispõe o Regimento Geral, torna público a Primeira Retificação Edital 001/2023 do Processo Seletivo para Seleção de Bolsistas para a Programa de Educação de Tutorial (PET) - Faculdade de Educação.

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

10.1 A realização do processo seletivo se dará conforme o cronograma:

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	
Publicação do Edital	23/03/2023		Site da UEMG
Período de Inscrição	03/04/2023 a 11/04/2023		Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/m32NsuL0f6
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições	12/04/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Recurso sobre a Lista de Inscrições	13/04/2023	14/04/2023	Formulário de Recurso Formulário interposição de recursos inscrições homologadas PET edital 001/2023 - Formulários Google
Publicação			

Publicação das Inscrições Homologadas	17/04/2023	Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Divulgação das entrevistas (data e horário)	17/04/2023	Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Entrevistas	18/04/2023 9:30 às 11:30; 14:30 às 16:30 e 19:30 às 21:30.	Faculdade de Educação
Divulgação do resultado preliminar	20/04/2023	Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Recurso sobre o Resultado Preliminar	24/04/2023 25/04/2023	Formulário interposição de recursos resultado preliminar PET edital 001/2023 - Formulários Google
Publicação do Resultado de Recurso e Resultado Final	28/04/2023	Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet

Leia-se

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	
Publicação do Edital	23/03/2023		Site da UEMG
Período de Inscrição	03/04/2023 a 11/04/2023		Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/m32NsuL0f6
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições	12/04/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Recurso sobre a Lista de Inscrições	13/04/2023	14/04/2023	Formulário de Recurso Formulário interposição de recursos inscrições homologadas PET edital 001/2023 - Formulários Google
Publicação das Inscrições Homologadas	17/04/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Divulgação das entrevistas (data e horário)	17/04/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Entrevistas	18/04/2023 9:30 às 11:30; 14:30 às 16:30 e 19:30 às 21:30. 20/04/2023 9:30 às 11:30		Faculdade de Educação
Divulgação do resultado preliminar	24/04/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet
Recurso sobre			Formulário interposição de recursos resultado

o Resultado Preliminar	25/04/2023	26/04/2023	preliminar PET edital 001/2023 - Formulários Google
Publicação do Resultado de Recurso e Resultado Final	02/05/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/graduacao/programas/pet

Belo Horizonte, 20 de abril de 2023.

José Eustáquio de Brito
Coordenador Institucional do Programa de Educação Tutorial

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-reitora de Graduação da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **José Eustáquio De Brito, Professor(a)**, em 19/04/2023, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 19/04/2023, às 16:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **64506783** e o código CRC **169FADCF**.